

关键词：电子商务,电商平台,大宗商品电子商务

内容概要：

近日中西部大宗商品电子商务股份有限公司(筹)战略合作协议签约仪式在西安国际港务区举行。此次成立的中西部大宗商品电子商务股份有限公司(筹)是中西部商品交易中心和陕西东岭集团共同发起，联合大宗商品行业的龙头企业、服务商、仓储物流企业及金融机构联...

正文：

近日中西部大宗商品**电子商务**股份有限公司(筹)战略合作协议签约仪式在西安国际港务区举行。此次成立的中西部**大宗商品电子商务**股份有限公司(筹)是中西部商品交易中心和陕西东岭集团共同发起，联合大宗商品行业的龙头企业、服务商、仓储物流企业及金融机构联合打造的股权结构多元化的大宗商品电子商务公司。

在“一带一路”的国家战略大背景下，中西部商品交易中心借助国家“互联网+大宗商品”的良好政策对接，将先进的互联网、物联网科技和移动互联技术应用于大宗商品交易全产业链各个环节，实现了大宗商品的电子交易、金融服务、仓储监管、物流运输和大数据挖掘的信息化链接、整合和延伸，解决了大宗商品行业中小企业融资难和融资贵的问题，助力实体经济的转型升级。



就中西部地区产业而言，项目的建成将极大地有利于西安建设国际大都市战略目标的实现，也有利于发挥陕西省、西安市在丝绸之路经济带建设的作用，对中西部地区的传统经济转型升级，工业化信息化深度融合，提升我国中西部地区在全球产业链和价值链中的位置都起到深远的意义。

中西部商品交易中心是西安迈科金属国际集团倾力4年精心打造的定位于全国大型综合性的大宗商品电子交易场所，交易产品涵盖了有色金属、黑色金属、黄金、棉花、煤炭等不同领域的各类商品，日后还将建立碳排放权交易市场，投产后的年交易额在5000-10000亿元。公司创新性地将贸易商、仓储企业、物流企业和金融服务整合于电子交易流程中，采用线上线下融合的方式(O2O)，形成深度的交易全流程服务链条，为交易客户提供综合增值服务。

中西部大宗商品电子商务股份有限公司(筹)落户于西安国际港务区，借助西安国际港务区保税、物流等基础功能，实现了“以商品交易为基础，以金融服务为核心，以仓储物流为纽带”的大宗商品“跨区域、跨国界、跨行业、跨所有制”的互联互通，不仅将中亚、西亚及我国中西部地区的资源优势与东部地区的主要生产、消费市场进行了有机连接，打通了中亚和西亚地区的资源通道，有效解决了我国中西部地区产能过剩、市场信息缺乏导致价格低迷的问题，实现了实体经济的转型升级，更引入银行、非银行金融机构全面介入交易、仓储、物流的各个环节，通过大宗商品贸易融资领域金融产品的不断创新和监管环节的不断完善，降低了金融机构的融资风险。

为促进电子商务发展及打造要素交易市场，西安国际港务区授牌的“丝绸之路经济带商品要素交易园区”位于国际港务区港务大道9号，旨在为商品要素市场打造整体产业发展环境和政策配套、办公配套，形成商品要素市场及电子商务产业、大宗商品产业链生产商、贸易商、消费者客户、仓储物流、金融机构聚集区。中西部大宗商品**电商平台**项目落户园区，必将带动更多要素交易市场、电商企业及平台相关企业入区发展。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com